
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・２つの市の人口を表にまとめました。次の問いに答えましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

20000

21180

① A市の人口は20000人と30000人のどちらに近いですか。

じ ん こ う

30000

② B市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

・21180は20000に近いので、およそ20000と表せます。

・およそ20000のことを「約20000」ともいいます。

・およその数のことをがい数といいます。

やく

すうかず

30000

31060

40000

答え（ 人）20000

答え（ ）

やく

25000

35000

A市 21180人

B市 31060人



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・２つの市の人口を表にまとめました。次の問いに答えましょう。

（うすい字はなぞりましょう。）

20000

21180

① A市の人口は20000人と30000人のどちらに近いですか。

じ ん こ う

30000

② B市の人口は約何万人といえますか。数直線を見て答えましょう。

・21180は20000に近いので、およそ20000と表せます。

・およそ20000のことを「約20000」ともいいます。

・およその数のことをがい数といいます。

やく

すうかず

30000

31060

40000

答え（ 人）20000

答え（ ）約３万人

やく

25000

35000

A市 21180人

B市 31060人

（約30000人）
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